

我市首宗集体经营性建设用地成功交易

本报讯(记者刘杰 通讯员王长雷)日前,沧州市首宗集体经营性建设用地在任丘市公共交易中心成功交易入市,出让面积19.3亩,用途为物流仓储用地,拍卖起始价为580万元。经过17轮竞价,最终成交金额为910万元,可实现集体收入503.36375万元。

建设用地上市试点工作,积极落实《河北省深化农村集体经营性建设用地入市试点工作实施方案》要求,紧紧围绕改革试点目标,积极与省自然资源厅沟通对接,科学指导任丘市开展集体经营性建设用地入市工作。成立任丘市委、市政府主要领导为双组长的入市试点工作领导小组,建立了以任丘市政府办公室、自然资源和规划局、农业农村局、发展和改革局、财政局、各乡镇、街道和开发区等单位为成员的协调机制,明确任务分工及工作职责。同时,制定印发《任丘市集体经营性建设用地入市管理办法(试行)》及五个配套政策,采取一系列措施,初步建立农村集体经营性建设用地入市制度体系,为规范化开展入市工作奠定了坚实基础。

首批十个市级高中名师工作室授牌

本报讯(记者孙晓卉)日前,在高中名师工作室表彰授牌仪式上,首批十个市级高中名师工作室的主持人上台接牌。“名师工作室既是一份荣誉,也是一份沉甸甸的责任,我将和团队成员一起携手,为提升高中教育质量贡献力量。”沧州市第一中学教师窦新春说。

为提升我市普通高中教育质量、加强教师队伍建设,去年10月,市教育局组织开展了首批高中名师工作室评选。经单位申报、材料评审、现场答辩、综合评价等程序,最终从全市评选出十个高中名师工作室,分别是沧州市第一中学窦新春工作室、沧州市第一中学霍文新工作室、沧州市第二中学陈颖工作室、沧州市第三中学王海英工作室、华北油田第一中学曾庆森工作室、华北油田第三中学李富恩工作室、献县第一中学崔永合工作室、泊头市第一中学刘芳芳工作室、黄骅中学李晓华工作室、吴桥中学陈金霞工作室。

沧州“运河印象”名家绘画联展在南皮首展

本报讯(记者刘杰 通讯员杨树旺 王倩影)日前,由沧州市文化和旅游局、南皮县政府联合主办的沧州“运河印象”名家绘画联展,在南皮县文化展览中心拉开帷幕。

此次画展共征集13个县(市、区)的170幅绘画作品,绘画形式多样、题材丰富,人物、山水、花鸟、动物,皆入画中。100余位画家以饱满的热情挥毫泼墨,描绘新时代,反映新生活,展现新风貌和运河文化,尽情抒发对沧州这片土地的热爱和对大运河的无限深情。

为企业按下信用“修复键” 全市1263家企业信用得到修复

本报讯(记者申萍 通讯员倪迎雪)记者日前从市社会信用体系建设领导小组办公室获悉,我市通过“线上+线下”服务模式,2023年在“信用中国”“信用河北”“信用沧州”等门户网站,累计为1263家企业按下信用“修复键”,维护了市场主体权益,有效提升了信用修复率和社会诚信水平。

“信用修复”是指一些失信市场主体被有关部门行政处罚之后,在有效时间内采取有效措施及时纠正失信行为,继而消除不良社会影响后果的一项措施。“企业的失信行为包括行政处罚信息、列入经营异常名录、列入严重违法失信名单等,导致企业在贷款、投标、项目申报等方面受限。”市信用办相关负责人说,帮助失信企业及时开展信用修复,重塑企业形象,助推企业高质量发展是信用体系建设的重要内容。

市信用办横向牵头市直部门、县(市、区)建立行政处罚台账,联通国家、省信用门户网站公布的行政处罚信息,通过双向对比,建立信用修复工作台账,要求行政处罚机关和各县(市、区)信用办主动对接企业,告知修复流程,指导企业依托“信用中国”“信用河北”网站提交修复材料。市信用办每年组织信用修复专项攻坚

行动,进一步建立“文书同达”信用修复帮扶代办工作机制,信用修复结果在国家、省、市信用门户网站及部门系统中互认共享,助力企业主动自新,重塑信用形象,有效提升市场主体诚信经营意识。

贯彻落实市委经济工作会议精神

发挥财政政策效能 强化财政支撑保障

——访市财政局党组书记、局长宋忠秋

本报通讯员 吴晓林 本报记者 康学翠

高端访谈

市委经济工作会议提出,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,增进民生福祉,保持社会稳定。如何更好发挥财政职能作用,为全市高质量发展提供有力支撑?1月4日,记者就此专访了市财政局党组书记、局长宋忠秋。

2024年将强化宏观政策逆周期和跨周期调节。对于落实积极的财政政策,宋忠秋表示,市财政局将按照适度加力、提质增效的要求,发挥财政政策效能,巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。全力组织好财政收入,确保高质量可持续增长,强化财政支撑保障;精准落实结构性减税降费政策,支持推进产业优化升级和科技创新,促进企业竞争力提升,切实增强经济活力;继续用好地方政府专项债券资金,适度扩大财政支出规模,发挥好带动放大效应;优化财政支出结构,集中财力办大事、保重点,把有限的财政资金用在“刀刃”上;强化绩效管理、强化政策协同、严肃财经纪律,推进财政管理科学化、标准化、规范化,让同样的钱花出更大成效。

市委经济工作会议提出,抓好用好国家政策红利。宋忠秋表示,财政部门将继续加大向上跑争力度,紧盯国家财政政策调整,配合相关部门提前谋划包装项目,抢抓政策机遇,力促更多财政资金落户沧州。统筹市以上财政资金、债券资金,支持京津冀协同发展、盐碱地综合利用、黄骅港规划建设等重大战略和重点工作在沧州落地落实。加快上级资金分配下达,强化资金监管,督促相关部门和县(市、区)抓好项目执行,加快支出进度,推动各项政策资金早日见效。

“要突出以科技创新引领现代化产业体系,大力推进新型工业化,持续提升科技创新能力,推动主导产业做大做强、传统产业转型升级、战略性新兴产业培育壮大,促进民营经济持续健康发展。”宋忠秋表示,市财政局将抓住科技创新这个关键,全面落实研发费用加



日前,肃宁县“百姓四季村晚”文化惠民演出活动在素素镇素素村新时代文明实践站举行,群众欢聚一堂,唱响时代新风。2023年以来,肃宁县常态化开展“百姓四季村晚”文化惠民演出活动。目前,已开展“百姓四季村晚”主题活动50余场,惠及群众8万余人次。

博士后科研工作站开始申报了

截至1月12日

本报讯(记者申萍 通讯员许政英 梁连吉)记者日前从市人社局获悉,2023年博士后科研工作站新设站开始申报,符合条件的各类企业、科研院所、新型研发机构及其他从事科学研究和技术开发的事业单位等,1月12日前将申报材料报送至市人社局专技科。

新设博士后科研工作站应具备基本条件且符合推荐条件中的至少1项方可申报,推荐条件有:建有国家实验室、全国重点实验室、国家工程实验室、国家工程技术研究中心、国家企业技术中心、国家制造业创新中心、国家临床医学研究中心等国家级科研创新平台;属于支撑国家经济社会发展和保障国家安全的战略性、基础性和先导性产业,处于行业领先地位或在关键核心技术领域有突出表现并获得国家有关部门认定;近三年入选中国上市公司市值500强、中华全国工商业联合会“中国民营企业500强”等国内知名榜单的企业;上年度营业收入在4亿元以上国家级专精特新“小巨人”企业;已设立工作站、省级博士后创新实践基地,累计招收2名以上非在职、非超龄的博士后研究人员;已依托国家重大项目开展博士后工作,累计招收2名以上非在职、非超龄的博士后研究人员。

据悉,我市有省级博士后创新实践基地13家、博士后科研工作站3家,依托这些实践基地和工作站,我市组织相关单位赴中国石油大学等高校和科研机构开展引智工作,16名博士达成进站意向,2名博士已进站并开展课题研究。

新闻热线:

孙晓卉 13831766901	康学翠 18333004480
申萍 17731719785	鲁萍 13230773321
刘杰 13292796980	张梓欣 15350768675
王雪 17303170133	张峻豪 15731789107

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金



传媒大厦一二层对外招商

- 空间宽阔:** 2000余平方米,空间互通,大厅宽敞气派,框架结构,改造升级随心所欲,适合银行、证券、保险、培训机构等行业办公。
- 位置优越:** 解放西路黄金路段,距高铁站仅1000米,交通便捷。
- 配套完善:** 中央空调,水电齐全,网络入户,车位充足,专业安保。
- 品质卓越:** 党报办公大楼,文化氛围浓厚,品牌优势独享,社会效应显著。

招商热线: 0317-3157958